各 位

会 社 名 株 式 会 社 A C K グ ル ー プ 代表者名 代表取締役社長 野 崎 秀 則 (JASDAQ・コード番号2498) 問合せ先 取締役統括本部長 森 田 信 彦 TEL 03-6311-6641

株式会社オリエンタルコンサルタンツ ITSテクノロジー展に出展しました

当社グループの基幹会社である株式会社オリエンタルコンサルタンツ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:野崎秀則)は、平成 28 年 9 月 28 日(水)~30 日(金)に開催された「ITS テクノロジー展」に出展いたしました。

当展示会では、「ドライブレコーダを活用した交通安全」をテーマとして、「柏市交通安全プロジェクト」と「オリエンタルコンサルタンツが提供するドライブレコーダを活用した総合的な安全・安心サービス」を紹介いたしました。

「柏市交通安全プロジェクト」では、柏市と共同で実施したプロジェクトの概要 (①ドライバー、管理者への安全教育、②ビッグデータの活用による道路施設の改良、③ヒヤリ・ハット箇所の市民との共有) とそれぞれの成果について紹介いたしました。

また、「オリエンタルコンサルタンツが提供するドライブレコーダを活用した総合的な安全・安心サービス」では、同社がドライブレコーダを活用して提供する3つのサービス「公用車の交通事故削減」、「安全・安心な町づくりを支援」、「車両管理のアウトソーシングによる人件費の削減」について紹介いたしました。

同社は今後も、交通安全に関する調査、研究を進め、社会に貢献してまいります。

主 催 : フジサンケイ ビジネスアイ (日本工業新聞社)

開催日:平成28年9月28日(水)~30日(金)

会 場 : 東京ビッグサイト〔東京国際展示場〕東ホール

〒135-0063 東京都江東区有明 3-11-1



同社の出展ブース



会場の様子







以上

<本資料に関するお問い合わせ先> 株式会社オリエンタルコンサルタンツ TEL: 03-6311-7551 FAX: 03-6311-8011 URL: http://www.oriconsul.com/ 統括本部 薮内、伊藤